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Årsmelding 2025 for Molde domkirkes menighetsråd 
 

Kirke midt i byen. 
«Sammen i tro, håp og kjærlighet» 

 

1 Innledning    

 

Endå eit år har gått. Endå eit år har vi levd i rytmen av vekslande årstider i den blå byen vår 

mellom storhavet og fjella. Og endå eit år har vi levd i rytmen av kyrkjeåret. For kyrkjeåret 

skiftar, det har årstider, nett som kalenderåret. Kvar kyrkeårstid har si stemning, sin toneart. 

Frå det stadig veksande lyset i openberringstida, der vi stadig ser nye samanhengar, går vi 

over til fastetida sin stillare, mollstemte melodi. Denne melodien er heilt naudsynt for at 

kyrkja skal vere sann. Så skiftar det igjen til dur i påsketida, der livskreftene og lyset strøymer 

frå den tomme grava. Treeiningstida er den fullmogne tida, tida etter høgtidene, tida for 

vekst. Før året igjen skiftar farge i adventstida, vi kler kyrkja i lilla, og vi førebur oss igjen til 

Guds kome mellom oss.  

«Det heilage året», vert kyrkjeåret kalla. Det er kyrkja sin puls. Og denne pulsen tek vi del i. 

Vi stig og synk saman med kyrkja.   

Dette året har vi mykje å glede oss over. Talet på gudstenestedeltakarar er no høgare enn før 

pandemien. Staben er ei god blanding av nytt og friskt og stabilt og stødig. Babysong og 

middag for små og store samlar mange familiar, og arbeidet for barn og unge er i stadig 

utvikling ettersom born veks til og nye kjem inn. Vi har eit stort konfirmantkull. 

Ungdomsarbeidet, som menigheitsrådet har eit særleg engasjement for, har starta i form av 

ungdomsgudstenester, og eit godt team jobbar for å utvikle dette. Det musikalske arbeidet 

vert stødig leia av dyktige kantorar.   

Vi ser også utfordringar. Vi har mange trufaste frivillege i store delar av arbeidet, men skulle 

også gjerne hatt fleire nye. Vi arbeider stadig med forma på gudstenester for små og store 

ettersom vi merkar ei relativt låg oppslutning frå familiar. Og vi har framleis ikkje knekt koden 

for å få konfirmantane til å bli i kyrkja også etter konfirmasjonen.  

Og midt i alt dette lever vi i det heilage året. Det som vekslar i farge og toneart, men som 

alltid har det same sentrumet. Og som alt vårt arbeid skal leie inn til Jesus Kristus.  

Velsigna kyrkjeår.  

 
 
Sokneprest Ståle Johan Aklestad  
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2. Menighetsrådet 

Følgende medlemmer har vært med i Molde domkirkes menighetsråd i 2025 og de er valgt 
for perioden 2023 – 2027:  

 
Anne Vik Pettersson Leder 
Einar Ludvik Kringstad Nestleder 
Olaf Kolflåth Medlem, representant i Molde kirkelige fellesråd 
Reidar Andestad Medlem, Kirkens Nødhjelpskontakt 
Line Karin Krekvik Nerland Medlem 
Ingunn Stranda Johansen Medlem, med i Undervisningsutvalget 
Bodil Sæther Iversen Medlem, med i Diakoniutvalget 
Borghild Føyen 
Ståle Johan Aklestad 

Medlem, vararepresentant i Molde kirkelige fellesråd 
Medlem, geistlig representant 

Jacqueline Inamahoro 1.varamedlem, med i Diakoniutvalget 
Annette Peters Heggem 2.varamedlem, med i Barne og ungdomsutvalg 
Else Marie H Tømmerbakk 3.varamedlem 
Per Ragnar Rogne 4.varamedlem 
Margaret Sivertsen Mørk 5.varamedlem, med i Diakoniutvalget 

 
Fordeling mellom kjønn, spredning i alder og andre forhold det søkes variasjon i, var tema i 
nominasjonsprosessen fram mot valget i 2023. Fasiten for denne perioden er 9 kvinner og 5 menn i 
Molde domkirkes menighetsråd. Det lyktes ikke å få kandidater under 30 år til å stille til valg. 

 Menighetsrådets arbeid i 2025  

Det ble holdt 8 menighetsrådsmøter i 2025 og menighetsrådet behandlet til sammen 46 
vedtakssaker. Dette året er menighetsrådet midtveis i sin periode. De har, sammen med staben, pekt 
ut satsningen; satsningens hovedfokus er konfirmantarbeidet og årene før og etter konfirmasjon 
samt sett på arbeidet med frivillighet i domkirken. 

 
I løpet av 2025 har menighetsrådet også inngått to nye misjonsavtaler for årene 2026 – 2029, sett på 
saker som omhandler gudstjenestene; med bla minning, klapping ved dåp, og bruk av nynorsk i 
liturgien. Det er også utarbeidet et nytt økonomireglement for Molde sokn.  
 
Se ellers vedlegg om andre saker som er behandlet i menighetsrådet. 
 
I 2025 har menighetsrådet hatt følgende utvalg:  

UTVALG/KOMITÉ ANSVAR 

Arbeidsutvalg Forberede saker for menighetsrådet m.m. Sammensatt av 
leder, nestleder, sogneprest og administrasjonsleder 

Diakoniutvalget Menighetens diakoniarbeid. Leder: Åse Marie Longva 

Musikk i Molde domkirke Menighetens kirkemusikalske arbeid. Leder: Inge Holm 
Nygaard. 

Arrangementskomiteen 

 

Bevertning på arrangement som menighetsrådet har ansvar 
for. Leder: Kari Sandvik 

  Bønnekomite  Ber for innkomne bønneemner. Leder: Turid Nyland. 
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Forvaltningskomite Rådgivende for menighetsrådet i økonomisaker. 

Kirketekstilkomite 

 

Arbeider med innkjøp av innkjøp av nye kirketekstiler til 
domkirken.  

Undervisningsutvalg Ressursgruppe som sammen med kateketen planlegger og 
gjennomfører 3 undervisningskvelder pr semester.  

Arbeidsgruppe Molde Julekrybbe En gruppe bestående av en repr. fra MR, admleder og to 
frivillige, som arbeider praktisk med utvidelse og 
forberedelser av Julekrybben.  

Barne- og ungdomsutvalg Dette utvalget ble opprettet i 2025 med ansvar for å bidra inn 
i utviklingen av arbeidet for barn og ungdom. 

Molde domkirkes menighetsråd utgjør også styret for Ingeborg og Johan Skipnes Stiftelse. Stiftelsen 
forvalter midler til kristent barne- og ungdomsarbeid i Molde. Menighetsrådet oppnevner i tillegg 
representanter til ulike styrer og utvalg, samt at mange av aktivitetene som er i gang har egne arbeids- 
eller ledergrupper. Kirkekorene har oppnevnt egne styrer for virksomheten.  

3 Staben  

Etter mange år med stabilitet i staben, er det naturlig at det skjer skifter. Menigheten ønsker nye 
medarbeidere velkommen, samtidig som en tar farvel med medarbeidere som har betydd mye i 
arbeidet. Det tar tid å lære at endring er den nye normalen, slik vi ser det ellers i samfunnet også. 

 

I 2025 startet vi året med vigsling av Theodor Joa Halvorsen til prestetjeneste. I juni ble diakon Anne 
Stige Beck formelt ønsket velkommen i en gudstjeneste. Og i august ble det markert at Eline 
Rabbevåg går inn i et vikariat. Vi gleder oss over disse nye medarbeidere og andre som har bidratt inn 
i ulike oppgaver og tjenester i 2025. 

Staben i Molde domkirke har i 2025 vært sammensatt på følgende måte: 

STILLING OG NAVN        OPPGAVER OG ANSVAR  

Sokneprest Ståle J Aklestad     Prestetjeneste. Gudstjenesteansvarlig. 
Kapellan Theodor Joa Halvorsen    Prestetjeneste. Permisjon deler av året 
Domkantor Magnus Moksnes Myhre   Organisttjeneste. Konsert administrasjon 
Domkantor Tone Synnøve Ø Steinkopf   Korarbeid. Organisttjeneste. Delvis permisjon vår  
Diakon Anne Stige Beck      Fagansvarlig diakoni. Ansatt fra april 
Kateket Aud Marit Andreassen    Fagansvarlig undervisning. Delvis permisjon høst 
Menighetsarbeider Liv-Kari Sigerseth, 40%   Arbeid barn og unge. Permisjon deler av året 
Menighetsarbeider Marte E Rolvsjord   Arbeid barn og unge 
Menighetspedagog Eline Rabbevåg, 60%   Arbeid barn og unge. Fra august 
Kateket Kari Mette Bull Sylte     Undervisning i domkirken og hele kommunen    
Kirketjener Jan Lundstrøm     Kirketjeneroppgaver. Renhold. 
Kirketjener Asle Nakken, 60%     Kirketjener og renhold i domkirken og Nordbyen 

Sekretær Randi Marie Solbakken     Sekretæroppgaver for menighet og fellesråd 
Administrasjonsleder Ingeborg Skagestad  Daglig leder. Sekretær for menighetsrådet 
 
I tillegg er følgende knyttet til domkirken som ledere; 
Kirkeverge Hans Jakob Nes     Daglig leder for Molde kirkelige Fellesråd 
Domprost Grethe Lystad Johnsen    Prost. Leder av prestetjenesten. 
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Prestene har Møre bispedømmeråd som arbeidsgiver. De øvrige ansatte har Molde kirkelige fellesråd 
som arbeidsgiver. I tillegg til faste stillinger og vikariat, har noen personer vært engasjert i ledelse av 
Småbarnssang og babysang, hjelp ved gjennomføring av Middag for små og store, spilling ved 
institusjonene og konfirmantarbeidet.  

4 Statistikk 

Medlemstallet i Molde domkirkes menighet er 8 576 pr. 31.12.2025 (2024: 8 656). Hvert år rapporteres 
statistikk fra aktiviteten i domkirken inn til kirken sentralt via Statistisk sentralbyrå. Tallene gjøres 
tilgjengelig for allmennheten og vi kan se utviklingen i Molde domkirke. Her er noen nøkkeltall:  

 

*) Antall deltakere i parentes **) Andel unike deltakere   ***) Antall til egen virksomhet i parentes  ****) Usikkert antall 
 

NØKKELTALL 2022 2023 2024 2025 

  Kirkelige handlinger     

Døpte 59 57 80 66 

Konfirmerte 65 67 91 73 

Vielser 20 12 12 12 

Gravferder 80 92 67 97 

Gudstjenester * (deltakere)     

Søn- og helligdager 91 (10979) 79 (11350) 63(10492) 77(12295) 

Andre dager 20 (2882) 27 (2643) 33(4884) 34(3581) 

Sum antall gudstjenester 111 106 96 99 + 12 

(kvelds- og 
fastebønn)  

Gudstjenester med nattverd  77 (5006) 74 (6006) 60(5797) 69(6074) 

Undervisning og diakoni      

Småbarnstreff ** 30 28 40 58 

ArKeN og Tweens ** 60 37 50 37 

Andakter på institusjon 54 55 56 45 

Bibelgrupper og 
husfellesskap **** 

 
11 

 
11 

 
11 

13 

Kirkemusikk og kulturarbeid 
* (deltakere) 

    

Kor for barn/ungdom 3 (21) 3 (24) 3(22) 3(23) 

Kor for voksne/familier 1 (37) 1 (35) 1(30) 2 (50) 

Konserter/kulturarrange-
ment, egne og andres 

 
28 (5894) 

 
28 (4862) 

 
31(6874) 

30(9315) 

 

Økonomi *** (til eget arbeid) 2022 2023 2024 2025 

Offer og kollekt i kirken  517 538 
(213 824) 

590 593 
(280 482) 

653 451 
(270 981) 

613 174 
(223 322) 

Menighetens givertjeneste 316 800 
(310 800) 

308 450 
(301 950) 

310 550 
(304 550) 

317 000 
(311 000) 

Andre gaver og innsamlinger 148 927 
(61 300) 

 

32 141 93 612 54 922 
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Frivillige:  
(Etterspurt menighetsmøte 2024) 

    

Knyttet til gudstjenestene, 
inkl kor 

   130 

Knyttet til Barne og 
ungdomsarbeid 

   40 

Knyttet til diakoni    25 

Knyttet til kultur og musikk    52 

Knyttet til div utvalg / råd    56 
 

5 Virksomheten  

Gudstjenester og kirkelige handlinger  
Gudstjenestene er hovedsamlingen for menigheten. Molde domkirkes menighet har gudstjenester 
med ulik profil for ulike faser av livet. På den måten blir det bredde i gudstjenestelivet. Det er et 
privilegium domkirken har, at det alltid skal være gudstjeneste hver søndag kl. 1100. Gudstjenestene 
preges av dagen i kirkeåret og hvilken målgruppe gudstjenesten har. Gjennom 2025 har det vært 
gjennomført 5 gudstjenester for ungdommer. Vi gleder oss over at dette arbeidet igjen er i gang.  
 
Kirken er en viktig møteplass for byens befolkning. Kirkens ansatte møter mennesker i glede og sorg. I 
2025 har det vært 97 begravelser og 12 vielser 
 
Kirken er også åpen 4 dager i uken på dagtid gjennom hele året, for byens befolkning og ikke minst de 
mange turistene som besøker «Rosenes by» . 
 
Vi vil også nevne følgende markeringer; Samefolketsdag 6.februar,  Bønn i fastetiden, Fredsbønn 8. 
mai med 80 års markering av freden (sammen med Molde kommune),  Bønn for Gaza 7. august.  
Kvinnenes internasjonale bønnedag ble også gjennomført etter noen års pause, i samarbeid med 
Molde Bedehus 7.mars. 

 

Frivillige medarbeidere 
Molde domkirkes menighet har mange frivillige som er knyttet til ulike deler av arbeidet; 
gudstjenestemedarbeidere, kakebakere, besøksvenn, korsangere, julekrybben m.m. De frivillige 
utgjør en viktig ressurs og som sammen med staben skaper gode møteplasser og aktiviteter til glede 
for andre. Det er også flott å se at frivillige er pådrivere til ulike samlinger i menigheten. Det å styrke 
det frivillige arbeidet og gi «eierskap» til menighetens arbeid, er viktig for menighetsrådet.  
 

Barne- og ungdomsarbeid 
I domkirke menigheten gleder vi oss over mye godt arbeid for små og store. Spesielt under Middag 
for små og store yrere det av liv i kirkekjelleren! Arbeid for barn og unge er hele tiden i endring, fordi 
barn vokser ut og inn av de tilbud som er. Det krever kontinuerlig fornyelse. I november var det en 
flott menighetstur til Bjorli, der barn og voksne får anledning til å bli mer kjent. Samarbeidet med 
barnehager og skoler i soknet har lange tradisjoner og prioriteres høyt av ansatte. Slik bidrar kirken 
inn lokalt i undervisningen med den kunnskapen som finnes her.  
Se mer: Vedlegg Kirkelig undervisning og læring. 
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Kirkemusikk, kunst og kultur 
I Molde domkirke er det et rikt og godt musikkliv som mange gleder seg over både i gudstjenester og 
på konserter. Musikk i Molde domkirke (tidligere kirkemusikkutvalget) har ansvaret for å følge opp 
denne delen av menighetsarbeidet. En hovedsatsing er Kirkefestuka. Arrangementene i denne uka 
skal ha stor bredde i uttrykk og være nyskapende. Det meste av den utadrettede 
konsertvirksomheten er i tillegg til kirkefestuka knyttet til adventstiden.  

Korarbeidet i domkirka er viktig for menighetens gudstjenesteliv. Korenes deltakelse løfter og beriker 
gudstjenestelivet og gir mange flotte musikalske opplevelser.  

I tillegg til korene, har Domkirkens husorkester og andre ulike musikere deltatt i gudstjenestene.  
Se ellers egen årsrapport fra Musikk i Molde domkirke og Molde Domkantori. 
 

Diakoni, fellesskap, misjon og grønn menighet 
Diakonien er kirkens omsorgstjeneste og er en viktig del av menighetens virksomhet. Menighetens 
diakoniutvalg planlegger sammen med diakonen ulike diakonale tiltak som skal gjennomføres. I april 
fikk menigheten ny diakon. Gjennom året er det mange ulike tiltak som gjennomføres for å skape 
møteplasser, styrke fellesskapet og se den enkelte. 

Molde domkirke ønsker å være med og ta vare på jorda Gud har gitt oss ved å være en «grønn kirke». 
Menighetsrådet har vedtatt en tiltaksliste med ulike «grønne» tiltak. Denne har Diakoniutvalget et 
spesielt ansvar i å følge opp og de har startet en oppdatering av dette.  
 

Menigheten har også i 2025 gjennomført Kirkens Nødhjelps fasteaksjon.  

Menigheten har to misjonsavtaler. Mot slutten av 2025 inngikk menighetsrådet to nye misjonsavtaler 
for 2026 – 2029; Menigheten fornyer avtalen med NMS og Sat7, samtidig som en får en ny avtale 
med Stefanusalliansen og Stefanusbarna. For begge avtalene gjelder det at Molde domkirkes 
menighet forplikter seg på å støtte med kr 50 000,-. 
 
Se ellers egen årsrapport fra Diakoniutvalget. 

6 Økonomi 

Molde domkirkes menighet forvalter mange ressurser. Vi fortsetter arbeidet fra de siste årene med 
stram økonomisk styring.  

Årsresultat 
Driftsregnskapet for 2025 for Molde sokn med alle ansvarsområder, viser et mindreforbruk på kr 
132 049,- Se vedlagte regnskap, samt kommentarer til menighetsrådets behandling i sak 007/26. 

Flere elementer bidrar til det gode resultatet;  
Avkastningen, givertjenesten og offer til egen virksomhet danner et viktig grunnlag for inntektene. Se 
mer detaljer under. Regnskapet viser også solid oppmøte til de to konsertene Molde domkantori 
gjennomførte, med kr 144 291 i billettinntekter. Det er oppmuntrende og bidrar inn i det musikalske 
arbeidet, selv om både billettinntekter og leieinntekter er mindre enn budsjettert.  Vi ser at det 
meste er dyrere og at økte utgifter til konsert drift påvirker resultatet. 

Offer og givertjeneste 
I 2025 ble det i gudstjenester samlet inn 614 261 kroner i offer. Dette er en nedgang fra 2024 
(653 451). Av dette gikk 218 531,- til egen virksomhet. (2024; 270 981,-)   
Det betyr at menigheten sendte fra seg kr. 395 730,- til ulike organisasjoner og formål. (2024; 382 
470,-) og at i et år som vi samlet inn litt mindre penger ved kollekten, så sendt vi likevel fra oss mer 
enn året før.   
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Ved årsskiftet hadde Molde domkirkes menighet 59 faste givere som til sammen i 2025 har gitt 
317 000 kroner. Takk til alle trofaste givere i Molde domkirkes menighet! 
Ofringer og givertjenesten er med på å dekke forpliktelsen menigheten har til misjonsavtalene og 
utgifter til lån og delfinansiering av diakonstillingen. 

Molde menighetspleies fond 
Molde menighetspleies fond, som er et bundet driftsfond i menighetsrådets regnskap, har ved 
årsskiftet en størrelse på kr. 2 617 684.- Avkastningen fra fondet benyttes til diakonalt arbeid i 
menigheten. 

Finansforvaltning 
Molde domkirkes menighet forvalter kapital der avkastningen skal brukes i menighetsarbeidet.  
Menighetsrådet samarbeider med Formue AS om forvaltning av kapitalen. Avkastningen av fondene 
brukes til lønnsmidler og aktivitetsutgifter i trosopplæring og aktivitetsutgifter i diakoni.  

Gjeldsforpliktelse  
Ved årets slutt har menigheten en langsiktig gjeldsforpliktelse på kr. 216 935 (2024: 410 386,-). Dette 
er et lån som Molde kirkelige fellesråd har tatt opp hos Opplysningsvesenets Fond i forbindelse med 
innredningsarbeidet som er gjort i kjelleren og i kapellfløyen (Sub Urban). Menighetsrådet har avtale 
med Fellesrådet om å nedbetale lånet med kr. 200 000 pr. år i løpet av 10 år. Nedbetalingen startet i 
2016 og siste del av nedbetalingen, kr. 216 935,- gjøres i 2026! 

Godtgjørelse og lønn  
Molde domkirkes menighetsråd og menighetens administrasjonsleder mottar ingen godtgjørelse 
eller lønn fra Molde sokn. Menighetsrådets medlemmer mottar en møte-godtgjørelse fra Molde 
kirkelige fellesråd etter satser bestemt av fellesrådet. Administrasjonslederen lønnes av Molde 
kirkelige fellesråd. De eksakte tallene finnes i Molde kirkelige fellesråd sitt regnskap. 

7  Takk  

Menighetsrådet takker alle medarbeidere for godt samarbeid. Mange engasjerte medarbeidere har 
lagt ned en stor innsats i ulike tjenester i menigheten. Menighetsrådet håper at deltakelse i 
menigheten oppleves inspirerende og meningsfullt, og at vi sammen kan være med å støtte 
hverandre i tjenestene for å bygge menighet og være «kirke midt i byen» 

Det rettes også i år en stor takk til menighetens ansatte for deres arbeidsinnsats.  

«Lovet være Gud, vår Herre Jesu Kristi Far, han som i sin rike miskunn har født oss på ny til et levende 
håp ved Jesu Kristi oppstandelse fra de døde.» Fra 1. Peter 1,3 og dåpsliturgien. 

 

8 Vedlegg 

• Saker behandlet i Molde domkirkes menighetsråd i 2025 

• Årsregnskap for Molde domkirkes menighetsråd 2025 

• Årsrapporter fra aktiviteter, utvalg og lag i menigheten i 2025 
 

Molde domkirke, 27. februar 2026                                                                                         

                                                                                         
Leder i Molde domkirkes menighetsråd Administrasjonsleder  
Anne Vik Pettersson  Ingeborg Skagestad  

 



Saker som har vært behandlet i Molde domkirkes menighetsråd i 2025: 

 

001/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

002/25 Godkjenning av referat fra forrige møte 

003/25 Tillegg gudstjenesteliste våren 2025 i Molde domkirkes menighet 

004/25 Budsjett 2025 

005/25 Dato menighetsmøte med presentasjon av årsmelding og regnskap 2024 

006/25 Partnermenighet til The Send 2025 

007/25 Barne- og ungdomsutvalg i Molde domkirkes menighet 

008/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

009/25 Godkjenning av referat fra forrige møte 

010/25 Vippskollekt 

011/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

012/25 Godkjenning av referat fra forrige møte 

013/25 Årsmelding 2024 Molde sokn 

014/25 Årsregnskap 2024 Molde sokn 

015/25 Godkjenning av innkalling og saksliste 

016/25 Godkjenning av referat fra forrige møte 

017/25 Diakoniplan i Molde sokn 2024 - 2026 

018/25 Frivillighet i Molde domkirkes menighet 

019/25 Korrigert årsregnskap 2024 Molde sokn 

020/25 Gudstjenesteliste høsten 2025 i Molde domkirkes menighet 

021/25 Høyring til sokneråd og fellesråd om strategi for Møre bispedøme 
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ÅRSMELDING FOR BØNNETJENESTEN 2025 

 

Bønnetjenesten ber i 3 måneder for bønnelapper som legges i krukka på alteret bak i kirka. 
Ellers ber vi for bønneønsker som vi får inn på andre måter, bl.a. via samtaler og personlige 
henvendelser. Vi skriver også selv noen bønnelapper. 

Vi samles vanligvis i sakristiet den 3. onsdagen i hver måned. I august hadde vi samlingen på 
Åkerlehaugen. 
Vi er 5 faste i gruppa. I løpet av året er det kommet en ny medarbeider. Diakon og 
administrasjonsleder har vært til stede når det har passet for dem. 

I 2025 ble det registrert 155 bønneønsker. 

Bønneønskene omhandler bl.a. forbønn for andre, egne behov, menigheten med ansatte og 
alt arbeid som gjøres der, takknemlighet, bønn om helbredelse osv. 
Det er både barn, unge og voksne som skriver lappene.  

Ellers ser vi at det kommer inn flere bønnebehov de gangene det opplyses om bønnekrukka 
under selve gudstjenesten. Dessuten ligger det en del lapper i krukka når det har vært 
gudstjeneste med bønnevandring og etter turistbesøk. 

 

Molde, 10 februar 2026 
For bønnetjenesten 
Turid Nyland 

 



ARRANGEMENTSKOMITEEN I MOLDE MENIGHET 

Årsmelding 2025 

I  2025 har følgende personer vært med i menighetsrådets arrangementskomite: 

Kari Sandvik har vært leder. Rigmor Anne G. Gjendem, Leif Erik Madsen ,Olaf Kolflåth  og 
Odd Helge Sandvik er trofaste medlemmer som har vært med i mangfoldige år.  Vi har hatt 
bruk for forsterkninger.  

        I 2025 hadde arrangementskomiteen ansvar og medansvar for 4 arrangement:   
 

- 12.01 ble Theodor Joa Halvorsen vigslet til prest i vår menighet. En høytidsdag som 
krevde festkirkekaffe i Kirkestua med hjemmelagde kaker. Mange ville ønske ham 
velkommen 
 

     -  10.04 ble menighetens årsmøte avviklet på en torsdag i Kirkestua der arrangements-                                           
komiteen sørget for enkel bevertning. 

      -    1.06 Vår nye diakon Anne Stige Beck ble innsatt som diakon under gudstjenesten 
denne søndagen. Kirkestua var full av folk som ville hilse på og ønske henne velkommen. 
Denne dagen ble det også servert festkaker som kunne spises med skje.     

- 13.07 var det tradisjonen tro utendørs kirkekaffe på Rådhustaket etter 
førjazzgudstjeneste, med hjemmelagede kaker på menyen.  Med forsterkninger av 
medarbeidere gikk avviklingen smertefritt. 
 
Tusen takk til alle kakebakere, medlemmer av komiteen og andre medhjelpere. Det 
er fint å skape festivitas rundt noen arrangement som rister menigheten ekstra godt 
sammen. Samarbeidet har vært utmerket, arbeidet effektivt avviklet og det har vært 
lett å få kakebakere og ekstra medhjelpere.    Vi ønsker oss imidlertid flere faste 
medlemmer til komiteen. Vi bør være minst 8 personer. 

                   

                                                                Molde 3.02.2026       

                                                        For arrangementskomiteen       

                                                     Kari Wiig Sandvik 



ÅRSMELDING FRA DIAKONI-ARBEIDET 2025 

1. Diakoniutvalget 

Utvalgets sammensetning i 2025: Åse Marie Longva (leder), Jacqueline Inamahoro 
(representant menighetsråd), Bodil S Iversen, Margaret S Mørk og Anne Stige Beck (diakon, 
fra 22.april) 

Diakoniutvalget hadde 4 møter i 2025. De deltok også som kirkeverter og med kirkekaffe på 
Messe for verdighet og Minnegudstjenesten. Plan for Grønn kirke ble revidert i løpet av 
høsten. 

 
2. Samtaletilbud og besøkstjeneste  

Prestene og diakonen har sjelesorg som en del av sin arbeidshverdag. I 2025 har vi hatt en 
besøkstjeneste med 3 personer som er besøksvenner. 

 

3. Kontakt med omsorgssenter, dagsenter og bofellesskap 

Av eldreinstitusjoner, er det Glomstua omsorgssenter, Kirkebakken omsorgssenter, Gotfred 
Liesplass bofellesskap og Nobel bofellesskap som sokner til Molde domkirke menighet. I 
hovedsak består vår kontakt i jevnlige andakter (i hovedsak prester) og sangstunder 
(diakonen), og vi blir noen ganger kontaktet i forbindelse med ønske om samtale og/eller 
nattverd.  

Kirkebakken la i 2022 ned sin langtidsavdeling, og står nå igjen med to korttidsavdelinger. 
De ga i den anledning beskjed at de ikke har behov for andakt/sangstund.  

Glomstua. Dagsenteret på Glomstua ble lagt ned ved årsskiftet 2024/25. Fram til da hadde vi 
regelmessige andakter og sangstunder på dagsenteret. Beboere fra omsorgssenteret deltok 
også på disse samlingene. Menighetens diakon sluttet samtidig som dagsenteret ble lagt ned, 
og det var ingen til å ta opp tråden før ny diakon begynte i slutten av april. Tilbud om 
samlinger annenhver torsdag startet opp igjen fra midten av september. Samlingen er fortsatt i 
lokalene hvor det tidligere var dagsenter. Det er vekselvis andakt og sangstund. Fast frivillig 
organist deltar på alle samlingene. 

Gotfred Lies bofellesskap (GLP) og Nobel bofellesskap. 

Det har vært vekselvis andakt og sangstund annenhver torsdag gjennom hele året. Fram til ny 
diakon var på plass i slutten av april, hadde Randi Marie Solbakken ansvar for sangstundene. 
På begge steder hadde vi gudstjeneste med nattverd i forbindelse med påske og allehelgen. En 
av kantorene spilte på gudstjenester, ellers var det stort sett Randi Marie som spilte. En 
frivillig pianist er også knyttet til tiltaket. 

 

4. Onsdagskaffe  

Månedlig formiddagstreff i kirkestua. Samlingene starter med en programdel kl. 11. Invitert 
gjest med stor bredde i tema. Allsang og uformell stemning. Servering av kaffe, vafler og 



skuffekake etter programmet. Frivillig betaling. Onsdagskaffen ledes av 10 frivillige 
medarbeidere og diakonen. I påvente av at ny diakon kom på plass i slutten av april, var det 
Sigurd Moltubak som hadde ansvar for Onsdagskaffen. Det var 5 samlinger på vårsemesteret, 
og 4 samlinger på høsten. Oppmøte rundt 40-50 stk.  

 

5. Bergmogjengen 

Månedlige samlinger i Nordbyen kirke tilrettelagt for mennesker med funksjonsvariasjoner. 
Samarbeid med Bolsøy menighet. Arbeidet ledes av diakon i Bolsøy, Rigmor Dahl, og diakon 
Anne Stige Beck. Avtroppende diakon Kristin E Ervik var med i vårsemesteret inntil ny 
diakon kom på plass. I 2025 hadde vi 8 frivillige ledere.  

Rundt 50 personer får invitasjon i posten før hver samling. Ca. halvparten av de kommer, og 
de fleste har følge med personal fra bolig. I vårsemesteret hadde vi 7 samlinger. Det 
inkluderer medvirkning i en gudstjeneste, fotballkamp på Molde stadion, og Sommertur til 
Akslahaugen gård, Midsund. Høstsemesteret hadde vi 5 samlinger, inkludert medvirkning i en 
gudstjeneste.  

 

6. Strikkekafè 

Strikkekafeen er ei uformell og åpen samling for håndarbeidsglade damer. Den er leda av 
frivillige medarbeidere Vibeke Gjære og Åse Marie Longva, i samarbeid med diakonen. Hver 
første onsdag i måneden samles en i Rotunden, med enkel servering av kaffe og kake, og et 
«ord for kvelden». Den sosiale biten er sentral. Det varierer hvor mange som møter, med et 
gjennomsnitt på 10 personer. Stikkekafe forgår mellom september og mai.  

 

7. Interkulturelt arbeid 

Ulike arrangementer som foregår i kirkekjelleren, som internasjonal kafe, språkkafe og andre 
gruppesamlinger. Menighetens oppgave har først og fremst vært å tilby lokaler.  

Første mandag i måneden er det Middag på Tvers, en interkulturell møteplass drevet av KIA 
og KFUK/KFUM. Menigheten er på dette tiltaket mer aktivt medvirkende, og diakon Kristin 
Ervik fortsatte på frivillig basis fram til oktober. Sammen med 2 andre frivillige hadde hun 
ansvar for å rigge til og gjennomføre lekerom/leketilbud til de minste barna etter middagen. 
Gjennom året viste det seg at det ikke var behov for leketilbud lenger. Det ble derfor nedlagt i 
oktober. Diakonen deltar nå på møter i ledergruppa og er til stede på arrangementene. Det var 
6 samlinger i vårsemesteret og 4 samlinger på høsten. 

 

8. Sorgarbeid 

Det ble gjennomført en sorggruppe på Røbekk kirkesenter ved diakon i Bolsøy, oppstart 
november.  

Allehelgensdag hadde vi minnegudstjeneste i Molde Domkirke kl. 19. Nærmeste etterlatte 
etter de som hadde blitt gravlagt i domkirka siste året, fikk invitasjon pr. brev. Dette er tydelig 



en fin tradisjon som blir satt pris på. Ved inngangen ble de møtt med en kopp te/kaffe. Det å 
minnes de som har gått bort siste året ved å lese opp navnet deres fra lesepulten og tenne lys, 
har preg av verdighet og savn. 

 

9. Kirkens SOS  

Domkirka er sammen med menigheter i hele landet medeiere i Kirkens SOS som tilbyr 
samtaler hele døgnet pr. telefon eller chat. Bodil S Iversen fra diakoniutvalget står nå som vår 
kontaktperson fra menigheten. 

 

10.Kirkens Nødhjelp (KN) 

Kirken Nødhjelp sin Fasteaksjon er en viktig del av den internasjonale diakonien i 
menigheten.  
Arbeidsgruppa for Fasteaksjonen var i 2025 Reidar Andestad (representant menighetsrådet), 
Aud Marit Andreassen (kateket) og Kari Mette Bull Sylte (menighetspedagog). 
Konfirmanter, foresatte, diakoniutvalget, strikkekafeen, onsdagskaffen, tårnagenter og andre 
frivillige bidro både før, under og etter aksjonen. Også i år samlet Molde domkirke menighet 
inn et solid beløp. 
 

11. Messe for verdighet  

Søndag 21.september kl. 19 hadde vi Messe for verdighet. Denne gudstjenesten er annerledes, 
med enklere liturgi, og preget av å ta vare på mennesker som har et utfordrende liv på 
forskjellig vis.  En ressursgruppe bestående av frivillige og ansatte hadde ansvar for messa. Vi 
fikk besøk av Solveig Fiske fra Vake. Hun prekte, informerte om Vake og hadde med utstyr 
til en bønnevanding med preg av å kunne legge alt vi bærer på i Guds hender. Elly Klepp fra 
Nok Møre og Romsdal informerte om deres tilbud.  Vake, Mental Helse Molde, LEVE 
Nordmøre og Romsdal, og Kirkens SOS hadde stands bakerst i kirkerommet. 

 

 
 

 

 

 

Åse Marie Longva     Anne Stige Beck 

Leder i diakoniutvalget    diakon 



Kirkelig undervisning og læring 2025 
 
I 2024 vedtok Kirkemøtet overordnet del for ny plan for kirkelig undervisning og læring. I den 
forbindelse har begrepet «trosopplæring» blitt tatt ut, og benevnelsen for dette fagfeltet er 
nå «Kirkelig undervisning og læring». 
 
 
Undervisningskvelder for voksne  
I 2025 ble det gjennomført to kvelder i vårsemesteret og to kvelder i høstsemesteret. I tillegg sluttet vi opp 
om temasamling med Hans Johan Sagrusten i februar og en temakveld om Nikenum i november. 
 
 
Kirkelig undervisning og læring/barne- og ungdomsarbeid   
Gjennom året har det vært flere tiltak med jevnlige samlinger  

• Babysang for barn 0-1 år på onsdager 
• Småbarnsang for barn 1-3 år annenhver onsdag 
• Søndagsskolen Arken, for barn 0-10år, en søndag i måneden  
• Middag for små og store en onsdag i måneden 
• Schola Cantorum på onsdager  
• Dåpstreff hver tredje onsdag  
• Konfirmantsamlinger  
• Gudstjeneste for små og store, tre i vårsemesteret og to i høstsemesteret. 

  
Helt Førsteklasses, med utdeling av bok til 6åringer, ble gjennomført i mai med en pinsevandring i kirka.  
Sommersprell for barn i barneskolealder i domkirka og Bolsøy ble gjennomført i Moldemarka og Nordbyen 
kirke i august   
 
Gudstjeneste hvor 2åringer og 4åringer ble spesielt invitert ble gjennomført i september og oktober.  
Første søndag i advent ble markert med gudstjeneste hvor alle konfirmantene deltok med et kor som 
hadde hatt øvelser fredag og søndag.  På gudstjenesten deltok også speidere. Lysmessen var denne 
søndagen lagt til formiddagens gudstjeneste. 
 
Etter skoletid, et tilbud til barn på 5.trinn ble startet opp, emn avviklet pga liten oppslutning. 
 
Legoklubb, et tilbud for barn 1.-4.trinn ble gjennomført noen ganger i oktober og november. 
 
Et juleverksted ble gjennomført som et åpent tilbud for alle, lørdagen før 1. søndag i advent. 
    
 
Barnehage/skole-samarbeid  
Som en del av Molde domkirkes kulturformidlende arbeid til barn og unge, har domkirken tilbud til 
barnehager og skoler.   
Skoler som ligger innenfor menighetens geografiske område er Kvam, Sellanrå og Langmyra  
1., 2., 3. 4.og 7.trinn var på besøk i kirka i 2025. 1.trinn på julevandring, 2.trinn på påskevandring, 3.trinn på 
pinsevandring, 4.trinn for å bli kjent med og lære om kirka, og 7.trinn for å lære om orgelet.  
6.trinn var på Veøya i september og oktober. Dette er et samarbeid mellom Romsdalsmuseet og kirken i 
Molde. Opplegget er for alle skolene i kommunen og strekker seg over flere torsdager. 
5.trinn fikk besøk på skolene med opplegget «Vandring gjennom Bibelen for barn».  
Alle tre barneskolene, ungdomsskolen, videregående skoler, og voksenopplæringen deltok på i alt fem 
gudstjenester i advent.   
Barnehagene deltok også på adventsgudstjenester.  
  



Ansatte 
Det er fire hel- og deltidsstillinger knyttet til undervisningsarbeidet i menigheten. 
Fra medio mars til medio august var det vakanse i den ene deltidsstillingen. Fra medio august var det vikar i 
denne stillingen.  
Fra 1.august til 31.desember var delvis permisjon i en av heltidsstillingene.  
  
 
 Molde 20.2.26 
  
Aud Marit Andreassen  
Kateket  
 



Årsmelding 2025 - Musikk i Molde Domkirke 
 

Komiteen har hatt følgende sammensetning: 

Inge Holm Nygaard (leder), Magnus Moksnes Myhre, Tone Synnøve Øygard 
Steinkopf, Elin Austnes Opdal, John Erik Brakstad, Tora Kristin Bergem, Arne 
Gjære  
 
Komiteen har hatt 5 møter i 2025.  

 

 

OVERSIKT OVER ARRANGEMENTER 2025 (Antall til stede i parentes) 

• 19.01  Orgelfest i anledning 25-årsjubileum for Rieger-orglet (127) 
 
Kirkefestuka: 

• 29.03 “A quiet beauty”, Arnfinn Tobiassen og Lina Johnson (24) 

• 31.03. Kammerkonsert Røvik kirke, Dirk Hauenschild og Mailis Sara Najdorf (33) 

• 01.04. «Valfart» Røbekk kirke, Jorun Marie Kvernberg med Nynorsk  
             Messingkvintett (62) 

• 02.04  Espen Eriksen trio, samarbeid med Storyville jazzklubb (107) 

• 03.04. Åste Dokka i samtale med statsforvalter Else-May Botten, samarbeid med  
             Bjørnsonfestivalen (160) 

• 06.04  Orgelkonsert Røvik kirke, Marco Enrico Bossi, med Dirk Hauenschild (28) 

• 06.04. Konsert med Molde domkantori (161) 
 

• 30.05. Operakonsert, Drammen symfoniorkester med solister (397) 

• 22.06. St.Hans vigile «Rydd vei for Herren», Schola Cantorum, Molde domk. (272) 

• 13.07. Førjazzgudstjeneste (496) 

• 31.08 Orgelkonsert, Milkica Radovanovic (25) 

• 07.09 Konsert med Henning Sommerro i regi av Bjørnsonfestivalen (216) 

• 12.10 Matinékonsert orgel med Tone Synnøve Øygard Steinkopf (30) 

• 23.10 In memory of Elvis, gospelkonsert (214) 

• 16.11  Andreas Pettersen, orgel og band (12) 

• 22.11  Stille Natt (571) 

• 24.11  Molde kulturskole (575) 

• 27.11  Sølvguttene (710) 

• 29.11  Ensemble Dali (40) 

• 01.12  Deilig er jorden (553) 

• 04.12  Eva Weel Skram (661) 

• 07.12  Handels Messias, Molde domkantori med orkester og solister (410) 

• 08.12  Fuglset mannskor (125) 

• 09.12  Hanne Marit Mordal og Harald Ramm Haugland (120) 

• 13.12  Lucia-konsert, Schola Cant., Budapestkoret, damer fra Molde dk, harpist (300) 

• 13.12  Molde Janitsjar (675) 

• 23.12  Stille Stund, Molde Brass, to konserter (1113) 
 
 
 



 

Økonomi og drift 

I 2025 ble det gjennomført 28 konserter og kulturarrangement i regi av MMDK. Totalt var det 
8217 besøkende til stede på disse arrangementene. Tilsvarende tall fra 2024 viser 6850 
besøkende på 30 konserter og kulturarrangement. Besøkstallene har dermed økt med ca. 
20% fra 2024 til 2025. Dette er gledelige tall, som tydelig viser at Molde domkirke er en stor 
og viktig kulturaktør og kulturarena i byen og distriktet.  
 
Det har blitt gjennomført mange flotte konserter og kulturarrangement gjennom året, med 
stor sjangerbredde. Spesielt gledelig er det at egne arrangement med i hovedsak 
domkirkens egne ressurser har vært godt besøkt.  
 
Økonomien for MMDK er fortsatt utfordrende, og det har derfor vært nødvendig med stram 
budsjettering og økonomistyring gjennom året. Nytt for 2025 er at det ble innført et tydeligere 
skille mellom budsjett og regnskap for MMDK og Molde domkantori. Deler av inntekts- og 
kostnadsbildet, eksempelvis honorar og kjøp av tjenester knyttet til korets prosjekter, er blitt 
ført over domkantoriets regnskap. Dette har gitt en bedre og mer bærekraftig oversikt for alle 
parter i økonomistyringen.  
 
Når det gjelder tilskudd og økonomisk støtte fra offentlige og private finansieringskilder for 
kirkelig kunst/kultur opplever vi at det blir stadig mer krevende å nå frem med søknader. 
Dette er en stor utfordring som det stadig jobbes med.  
 
Fra vår side er vi bevisste på å holde en sosial profil på billettprisene til våre egne 
arrangementer. Kirken skal være en tilgjengelig kulturarena for flest mulig. Dette reduserer 
våre inntekter ettersom vi må forholde oss til den sammen prisstigningen som ellers i 
samfunnet, og vi opplever økte kostnader både når det gjelder honorarer og innkjøp av 
materiell.  
 
Vi tilstreber best mulig økonomistyring og vi har gode besøkstall på egne arrangement samt 
økte inntekter på utleie av kirken til eksterne aktører. Likevel viser regnskapet for 2025 et 
merforbruk for MMDK på kr.52.634 som vi må ta hensyn til i 2026. 
 
 
 

 
 

Inge Holm Nygaard 
Leder MMDK 

 



 
 

Årsmelding 2025 for Molde domkantori 
 

1. Styret 
I 2025 har styret vore slik samansett: 
Leiar: Tora Kristine Risan Bergem 
Nestleiar: Anne Mette Nerbøberg 
Styremedlem: Gro Fuglseth 
Sekretær: Audun Mordal 
1.vara: John Arve Brødreskift 
2.vara: Ellen Jonassen 

 
Dirigent Tone Synnøve Øygard Steinkopf er medlem i styret med fulle rettar. 
 
I 2025 har styret hatt 5 styremøte i vårsemesteret (det første med det gamle styret) og 3 styremøte i 
haustsemesteret. Styremøta vert som regel haldne i SubUrban før korøvinga.  
Dato for styremøte: 14.01, 25.02, 18.03, 29.04, 03.06, 19.08, 21.10, 18.11 

 
2.  Andre verv 

Notearkivarar: Marta Balstad Waske og Åshild Stølen Hanssen. 
Kappeforvaltar: Marianne Vingsternes Hauge. 
Valkomite: Siri Hollingen, Håvard Ervik, Vigdis Aandalen Bersås 
Marianne Vingsternes Hauge og Kristine Svendsen har påteke seg å ordne med te, kaffi og kjeks i 
pausa på tysdagsøvingane. 
Svein Johan Nygaard har administrert rapportering av oppmøte mht. midlar frå vaksenopplæringa. 
Dette vert gjort for kvart avslutta semester. 
 
Rekneskapen vert ført av kyrkjekontoret saman med rekneskap for domkyrkja. Vi har difor ingen 
kasserar, men styreleiar og sekretær har hatt ansvar for å halde seg orientert om koret sin økonomi 
og rapportere til styret om status. 
 

3.  Representasjon 
Arne Gjære og Åshild Stølen Hanssen deltok på årsmøte i Norges kirkesangforbund den 19. januar. 
Tora Kristine Risan Bergem og Audun Mordal deltok på årsmøte i Molde musikkråd på 
Kulturskulen den 14. mars. 
Tora Kristine Risan Bergem og Tone Synnøve Øygard Steinkopf har delteke i møte i MMDK 
(Musikk i Molde domkirke). 
 

4.  Medlemmer 
Pr. 31 desember 2025 har koret 40 aktive medlemmer. I 2024 var talet 30, 2023 var talet 37, i 2022 
var det 35 og i 2021 var det 38.  
Det er 13 menn og 27 kvinner i koret.  

 
 
 



 
 
 

5.  Dirigent 
Tone Synnøve Øygard Steinkopf var tilbake etter eit års permisjon, og er domkantor og dirigent for 
koret. Ho hadde eit avbrekk frå januar til april pga. sjukdom. Bjørn Kleivenes Vevang var tilsett 
som vikar i denne perioden. Dirk Hauenschild var og vikar nokre gonger i løpet av året. 
 

6.  Knut Aambø er æresmedlem i koret. Han var organist i kyrkja frå 1967 til 1996, og starta i 1967 
koret Schola Cantorum for ungdommar. Nokre år seinare vart det og høve for vaksne å verta med i 
koret. Då Molde kyrkje vart domkyrkje i 1983, vart namnet endra til Molde domkantori. 
 

7.  Gudstenestedeltaking 
 
Vår 2025: 

12. januar  
6. februar (samefolkets dag) 
17. april (skjærtorsdag, damegruppe) 
18. april (langfredag) 
20. april (1. påskedag) 
3. mai (konfirmasjon)  
8. juni. (1. pinsedag) 
22. juni (med utdrag frå St. Hans Vigilie saman med øvrige deltakarar på denne) 
 

Haust 2025: 
 7. september 

5. oktober 
2. november (allehelgen) 
25. desember (1. juledag) 

 
8. Konsertar  

6. april: Konsert i Kirkefestuka. Programmet var samansett med musikk frå fleire epoker, frå 
komponistane Mendelssohn, Bruckner, Mozart, Randall Thompson, Connor Smith, Craig 
Courtney, John Rutter og Ola Gjeilo.  
Vi hadde med oss ein strykekvartett som bestod av: Steinar Andreas Rinde og Geir Heggdal på 
fiolin, Anna Ostachowska på bratsj og Per Kåre Fossum på cello. Dei gav oss tonefølgje på ein del 
av innslaga. Kvartetten hadde ei eiga avdeling der dei spela Mozart sin Divertimento i D-dur.  
 
21. juni: St. Hans Vigilie i Molde domkirke saman med andre kor og musikarar. Dette var i form av 
ei tidebøn. Det var 120 songarar og 10 musikarar. Dette var 50-års markering for urframføringa av 
dette verket, som vart komponert til Rikskirkesangfesten i Molde i 1975 av Svein Ellingsen (tekst) 
og Trond Kverno (musikk). Molde domkantori og Schola Cantorum var teknisk arrangør i 
samarbeid med Ung Kirkesang Nidaros – Møre og Kirkesangforbundet. 
 
7. september: Konsert med songar som var komponert og arrangert av Henning Sommerro, saman 
med komponisten. Dette var ei tilstelning under Bjørnsonfestivalen. 
  



 
 

2. november: (allehelgensøndag). Koret framførte Allehelgensmesse av Egil Hovland under 
gudstenesta på dagtid. Marta Balstad Waske var solist på I himmelen av Edvard Grieg.  
 
7. desember: Händels Messias med solistar og orkester. Vi framførte mest frå del 1, og litt frå del 2 
og del 3. Det var eit samansett orkester på 19 musikarar. Solistar var Hanne Marit Mordal Iversen, 
Frøydis Fegran Kopperud, Dirk Hauenschild og Magne Fremmerlid. Publikum: 370 stk. 
 
13. desember: Damer frå Molde domkantori deltok på Luciakonsert saman med Schola Cantorum 
og Budapestkoret, med harpe som akkompagnement. Dei framførte A Ceremony of Carols av 
Benjamin Britten.  
 

9. Øvingar m.m 
Koret har fast øvingstid tirsdagar kl 19:00 – 21:30. Det har vore tilsaman 41 vanlege øvingar. I 
haust har nokre av desse vore haldne på måndagar for å få med alle bassane på øving til Messias.  
 
Vårsemesteret vart avslutta 10. juni med triveleg samling på SubUrban.  
Haustsemesteret byrja med første øving 26 august. 
 
I tillegg til dei vanlege korøvingane vart det gjennomført øvingshelg 4. - 6. april i samband med 
konserten i Kirkefestuka, 5. og 7. september i samband med konserten under Bjørnsonfestivalen og 
5. – 7. desember i samband med framføring av Händels Messias. 

 
10 .  Årsmøte 

Årsmøte vart halde tirsdag 11. februar etter øving, kl. 20:30-21:30 på SubUrban. Det var 20 
frammøtte på årsmøtet. 
 

11.   Oppsummering 
 2025 har vore eit aktivt korår med mykje fin kyrkjemusikk både av av god gammal årgang og 
nyskriven musikk. Vi kan vere stolte av å bidra til eit rikt og variert kulturliv i fylket vårt. Det er 
også ei stor glede å kunne vere med og setja preg på gudstenestene i Molde domkirke. Vi 
oppfordrar medlemmene i koret til å prioritera gudstenestene, sidan det av og til har vore litt 
varierande oppmøte på desse. 
Konsertane våre har vore godt besøkt, Messias må særleg nemnast her. Det var omlag 370 
tilhøyrarar innafor dørene på denne konserten.  Det er kjekt å syngje for så mange og det ga eit 
velkome økonomisk bidrag til korarbeidet i domkirka. 

 
Etter ein lang og arbeidskrevjande prosess fekk me i 2025 endeleg teke i bruk nye korkapper.  
Det nye emblemet på kappene som viser domkyrkja er ein fin identitetsmarkør for koret. 
 
Vi har oppretta ein turkomite som består av 4 kormedlemmer. Dei gjekk straks i gang med å 
planleggja kortur til Budapest hausten 2026. 
 
 
 



 
 

Avslutningsvis vil vi rette ein stor takk til Tone Synnøve for den flotte innsatsen ho legg ned for 
koret, og til Bjørn Kleivenes Vevang som tok utfordringa som vikar den tida ho var borte. 

 
Takk og til alle som har sagt ja til å ta på seg verv i koret, og takk til alle kormedlemmene for 
positiv innstilling og aktiv deltaking på øvingar, konsertar og gudstenester. 
 
 Molde 11. februar 2026 
 Styret i Molde domkantori 



Forsangertjeneste i Molde Domkirke         
 

Årsrapport 2025 

Aktivitet 
Vi har deltatt ved 12 gudstjenester i 2025. Antall forsangere pr gudstjeneste har 
variert fra 2 til 7 (!). Vi er nå 6 faste medlemmer i gruppen, og blir av og til supplert 
med andre ved enkelte gudstjenester.  
Kommunikasjon med kantorene og i gruppen foregår nå pr epost: Undertegnede tar 
kontakt med kantorene før/i begynnelsen av hver måned om aktuelle datoer, og så 
melder vi tilbake om datoer som passer for oss. Undertegnede koordinerer datoer og 
melder til gruppen.  
Representanter for gruppen har hatt ett møte (03.09) med kantor Steinkopf og 
administrasjonsleder Skagestad.  

Vurdering.  
Det synes å være enighet om å delta på ca. 1 gudstjeneste i gjennomsnitt pr måned. 
Vi har tidligere foreslått og praktisert en nedre grense på 3 sangere for å stille opp på 
galleriet. Vi ønsker å heve denne grensen til 4 sangere. Dette innebærer et klart 
behov for ny-rekruttering til gruppen. Vi ber menighetsråd og administrasjon hjelpe 
oss med dette, ut over den «jungeltelegrafen» gruppen selv bedriver. 
Argumentasjonen her kan være at denne aktiviteten er avgrenset i tid og rom, er en 
god opplevelse for forsangerne og menigheten, og innebærer et godt fellesskap for 
medlemmene i gruppen. 
Vi ber videre menighetsrådet effektuere vedtaket i sak 030/22 om evaluering av 
forsangertjenesten.  

Med hilsen fra forsangergruppen 

Per Fredrik Brun 
(kontaktperson) 

Februar 2026. 



Årsrapport fra Molde domkirkes husorkester 2025 

Det er over 20 år siden Molde domkirkes husorkester ble startet opp. Musikkgruppen ble 
startet opp som et supplement til det andre rike musikklivet som er i domkirken. 
Formålet var å styrke allsangen i domkirken i gudstjenester og andre arrangement 
gjennom et annet musikkuttrykk enn det som vanligvis blir brukt.  

Det er mange som er innom i husorkesteret i løpet av et år. Noen er fast med og andre er 
med på enkeltarrangement. I 2025 har disse deltatt som musikere og sangere: 
Inge Morten Eikrem (piano), Ole Kjell Orset (bass), Finn Arild Fjøren (gitar), Kari Røvik 
(fløyte), Anna Kotlyar (fiolen), Ingunn Hungnes (perkusjon), Geir Svinset (trommer), Svein 
Johan Nygaard (cello) og Sveinung Nygaard (bratsj).  
Forsangere: Annlaug Fjøren, Leif Harald Talset, Olav Terje Flataker. 
Sangsolister: Sissel Kvist, Marta Balstad Waske, Åshild S. Hanssen. 

I 2025 har husorkesteret spilt på 4 gudstjenester og 3 sangkvelder og andre 
arrangement: 

• 23/3  Gudstjeneste på Maria budskapsdag 
• 30/3 Lina Sandell-kveld i Elnesvågen bedehus 
• 21/4  Sanggudstjeneste 2. påskedag med påskesanger og tekstlesing 
• 25/9 Foredrag med journalist Olav Solvang i kirkestua om utviklingen av  

kristen populærmusikk.  
• 30/10 Lina Sandell-kveld i Vestnes kirke. 
• 9/11 Gudstjeneste i domkirken 
• 28/12 Sanggudstjeneste på romjulssøndagen med julesanger og tekstlesing 

I løpet av året har husorkesteret hatt to sangkvelder med sanger av Lina Sandell. Dette 
har vært et program som har blitt svært godt mottatt. Elnesvågen bedehus og Vestnes 
kirke ble besøkt med programmet. I tillegg inviterte husorkesteret Olav Solvang til å 
holde et foredrag om utviklingen av kristen populærmusikk. 
  

For Molde domkirkes husorkester 

Finn Arild Fjøren 

 

 



Kirketekstilutvalg i Molde domkirkes menighet. 

ÅRSMELDING 

Molde kirkes menighetsråd har oppnevnt Astrid Klerud Johannessen, 
Gerd Brorson og Jorunn Markeng til å sitte i kirketekstilutvalget fra 
september 2024 - september 2026.  

Oppgavene til kirketekstilutvalget er å bidra, sammen med kirketjener og 
administrasjonen, til å ha tilsyn, vedlikehold og utvikling med 
kirketekstilene. 

Noe av det første vi gjorde var å gjøre oss kjent med kirketekstiler i 
domkirken. 

Av reparasjoner har vi blant annet forsterket løpegangen på det lilla 
prekstolklede, sydd fast borrelås på det hvite antependiet. 

Over lenger tid har ikke alteret vært dekket med alterduk. Den har 
kommet på plass i løpet av 2025.  

Videre har vi i løpet av 2025 hatt 5 møter hvor vi har hatt fokus på ny 
alterduk.  

Det har vært ønske om en kortere alterduk til det nye lilla antependiet. Vi 
har jobbet ut fra at en duk i hardangersøm vil passe godt til dekoren som 
er på dette antependiet. Med det som bakgrunn og inspirert av flere 
alterduker fra Møre bispedømme har vi tegnet mønster og fått Eva Skov 
Meese til å brodere en prøve. Prøven ble lagt fram for menighetsrådet. 
Innspill derfra ble tatt med i den videre vurderingen og søknad om 
godkjenning ble brakt videre av administrasjonen.  

Desember 2025 ble alterduken godkjent. Det er Eva S Meese som har 
tatt på seg jobben å brodere og montere alterduken.  

 

Molde 05.02.2026 



Årsrapport for MANNSKVELDENE i Molde domkirke 2025. 

Den 2. mandagen i måneden har vært dagen for mannskvelder i klubblokalene i 
domkirkekjelleren. Dette har vært en uformell samling for mannfolk i ulik alder. 
Fremmøtet i 2025 har vært på ca. 17-25 mann. En fast stamme møter opp hver gang og 
en del er innom av og til. Flere gir tilbakemelding om at kveldene er en viktig møteplass 
for dem. Temakvelder samlet flest. 

Mannskveldene er en sosial møteplass med et enkelt program, matservering, mye plass 
til den gode praten rundt bordene og avsluttes med kveldstanker. Programdelen i 2025 
har inneholdt følgende:  

• Quiz-kvelder  
• Temakvelder med tema: 

o Grundervirksomhet i Møre og Romsdal i lys av Haugebevegelsen  
o Kirkevandring i domkirken 
o Kirkene i Molde 
o Omvisning på orgelet i domkirken 
o Pilegrim anno 2025 
o Førjulssamling med allsang. 

 

For arrangementsgruppen 

Finn Arild Fjøren   


